

## RETIFICAÇÃO 01 - DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
11/11/2024 a 05/01/2025	Período de inscrições	No <a href="#">Portal do Candidato do IFC</a>
15/01/2025	Publicação da classificação preliminar	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
16/01/2025	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	No <a href="#">Portal do Candidato do IFC</a>
21/01/2025	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
21/01/2025	Publicação da classificação final	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
21/01/2025	Publicação do edital de chamadas e matrículas	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>

Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
11/11/2024 a <b>07/02/2025</b>	Período de inscrições	No <a href="#">Portal do Candidato do IFC</a>
<b>19/02/2025</b>	Publicação da classificação preliminar	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
<b>20/02/2025</b>	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	No <a href="#">Portal do Candidato do IFC</a>
<b>23/02/2025</b>	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
<b>24/02/2025</b>	Publicação da classificação final	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
<b>24/02/2025</b>	Publicação do edital de chamadas e matrículas	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>

